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Miután nagyjából  70 éve megszüntek a nemzetállamok és a nem tudatosan vezérelt -

kizárólag a profitra-növekedésre (profiteering) optimalizált - globális tőke struktúrák

teljesen szétverték az összes hagyományos társadalmi formákat, így a tőkeallokációra

már  alkalmatlan,  telítődött  földrajzi  egységek  demográfiai  helyzete  is  felrobbant,

mindez egy (glaciális vagy emberáltali) klímaváltozással kisérve éppen napjainkban

kulminálódik.

A  jelenlegi  „Világrencer” (mint  a  legprimitívebb  létforma,  amely  rettenetesen

destruktív módon befolyásolja a társadalmi tudatot),  a minden képzeletet meghaladó

-   és  a  halandó  számára  teljesen  ismeretlen   -  pusztítását  és  a  nagyvállalati

részvénytulajdon (ezáltal a szétterített felelőtlenség) globális zsákutcáját jelenti.

Ez  a  "Rencer"  természetesen  csak  egy  végletekig  elhülyített  társadalomban

működhet sikeresen.

Itt és most a  migráns-gender kérdés is valójában fogyasztói  rencer-kérdés: a piaci

termelés-profit-reciklus  bermuda háromszögében lényegtelen,  hogy valaki  európai,

fehér vagy fekete és milyen vallású vagy nemű, de ha egy lokáció telítődik (szűkül a

„redisztribúció”   realizálható nyeresége – increment), akkor oda nutella-ként kezelt

és  (eredetileg  nagyon  humanoid  indíttatású)   alapjövedelemmel  (UBI)  is

megtámogatott fogyasztói „termelőkapacitást” jelentő rabszolga homeosztázist,  tehát

a Rencer-t fenntartó  emésztőgödröket  és  hülyített  szavazókat    kell  implantálni

(globalisation), különben mindennek vége (globaloma).

Korábbi gyakorlattal ellentétben ezért hirtelen fontosakká váltak a fennmaradt eltérő
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kultúrájú  pigmentgazdag  civilizációk,  vagy  akár  a  korábban  büntetett

LMBTQRSTVZXY kisebbségek,  stb.  ezek  bevonása  és  a  köztudatba  gyömöszölt

szocializálódtatása, mind növelik a rendszer fogyasztói - szavazói kapacitását.  Egy

darabig.

Most már mindenki számít !  -  az elhasznált és csökkenő lélekszámú   fehér ember

által birtokolt  területek kizsákmányolása után. A globális méretű nagyvállalatoknak

az  erre  alapozott  profiteering biztosítása  ezeken  a  területeken  korlátozottá,

hovatovább vesztességessé vált, eljött tehát az új humanizmus szinkretikus kora.

Ennek logója alatt  az adminisztratív uralmi technológiák és  a  Big Data révén  a

„deep-state” az  Universal Basic Income adóstruktúrájában a megnövelt  fogyasztói

kapacitás  hozadékát  valójában  a  lokálisan  és  globálisan   érintett   nagyvállalatok

fölözik le, trükkösen, ekként marionettfigurázva ki az ún. piacgazdasági parlament

által  szentesített   demokratikus  „Rencer” ethoszát.  Tehát  a  közösségi  (állami)

tulajdonban  hívő  és  adózó  polgárok  „jövedelme”   a  korporációk  portfólióiba

konvertálódik, mindez az  EU-UNIÓ  komprádor adminisztrátoraival és médiájával

megideologizálva és az újrakonvertált  redisztribúciót  EU-kontinentálisan szervezik

meg.

Napjainkban   a  Facebook  „Meta”  fejlesztése  a  valós   regisztrációk   mellé  olyan

mennyiségileg  nem korlátozott   virtuális  „Avatar  accountokat”  ajánl,  amellyekkel

multiplikálja a korábban egy személyhez kötött  vásárlási kapacitást, ekként növelve

a  „reciklikus  chakra”  fogyasztói  hatékonyságát  a  végtelen  térben  -  egyben

elhalasztva  a kibertérben  telítődő  „lokáció” összeomlását.  

A „fejlett  demokráciák”  polgárainak legtöbbjét  az  meggyőződés motiválja,  hogy

voksolnia kell egy elszabadult, minden önkorlátozástól mentes rendszer ellen,  de az

értelmesebbje már belátta:  képtelen valódi politikai erőt kifejteni,  a választásainak

végtelen sorával is csupán a saját alapvető szolgaságát legitimizálja.

A Rencer velejárója az a  közvetett hatás a sociosztázisra,  amely  létrehozza  azt

monokróm,   elanyagtalanított, mindent digitalizáló  „Davosi Kultúrát”,  amelyben

ma  már  csak  a  színtiszta  elidegenedés  tenyészik,   s  ahol  a  társadalmi  anómia

szétzúzza a biológiai normákat és elmállasztja az emberi testet is.   Egymást tépő,



harácsoló  Alien-ek  a  planétán.

Európa  akolban  tartott  komprádoradminisztrációja  pedig  borostyánba  dermedt

rovarként nézi a maga alatt a  socium szétesését.

Lehet,  hogy  a   termelési  mód mégis  befolyással  bír  az  emberek  tudatára  ?!     

Eljöhet az idő amikor  újradigitalizálják a temetőket fogyasztói létszám feltöltésére.

(Assets management  of  the reincarnation  [rate of return]  through the Kondratieff

recycles of samsāra).

http://www.guo.hu/___WORDPRESS/Laszlo-Hortobagyi_Gayan-Uttejak-

Orchestra/_Thoughts_Hortopaedia/2013_Online-reincarnation_(eL-

Horto2013)_HUN.pdf

Ugyanis  mint   fentebb  láttuk,  nem  lakosságcsere  zajlik,   hanem  szükségszerű

fogyasztói utánpótlás import  a globális méretű kaszttársadalom által reciklált, de az 1

% tulajdonában lévő gazdasági és politikai, technológiai hatalom által hasznosított és

ezért  „kényszerített”  termelési mód fenntartása  érdekében. 

http://www.guo.hu/___WORDPRESS/Laszlo-Hortobagyi_Gayan-Uttejak-

Orchestra/_By_The_Way/Apocapitalismo/2011_The network of global corporate

control.pdf

Mindezt jól szimbolizálja a kép: egy gótikus katedrális melynek tövében egy AIDS-

es homeless haldoklik.

Amikor  Kína javára eldől a „Világrencer természete” (Li Taj Po forog a sírjában),

akkor  a jelenlegi nyugati „szüsztema teleion” megéri saját pazarló „piacgazdasága”

apokapitalipszisének  idejét,   mindezt  annak ellenére,  hogy kénytelen bevezetni  a

korábban jellemzett  - távolról sem a humanizmusa okán -  a kereszténység és az

eredeti  kommunizmus  „mindenki  megváltásának”  mennyei,  de  félresiklott   UBI

gyakorlatát.
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Ugyanakkor   az  A.I. növekvő kiteljesedése és a robotizáció felerősiti a Janus arcú

Rencer brutalitását : miközben az alkalmazott   munkaerő 10 – 40 éves koráig napi

12-14 órát dolgozik,  addig a kapitalizmus szociológiai feleslege tétlenül és céltalanul

pusztítja a bolygót,  egészen addig a pillanatig,  amikorra a robotika nyereségesebbé

nem válik mint az  élő munkaerő, ekkorra kb. pár százmillióra csökken a termelésben

résztvevők száma.

Ez már napjaink jelene.

Korábbi évtizedes álláspontom szerint  a kapitalizmus  mitopoetikus, de kimutatható

"Kondratyev"  típusú  ciklusaiban  feleslegessé  vált   és  a  perifériára  lökött

emberfelesleg kezelésére   jelenleg  a szex, szintetikus drogok,  a kábel Tv,  rock-

trance zene vagy a hétköznapi Virtual Reality,   a közösségi Médeák, a COVID és a

magánkezekben lévő Big Data   szolgál.  Ezeket ma már nagyon elavultnak tartom,

mert  ezek  kevésbé  hatékonyak,  mintha  a  társadalmi  homeosztázisból  kiszelektált

szociológiai felesleget berobbantott  izlandi  vulkán kráterekben hamvasztanánk el,

olcsón és ökotisztán,  egy helikopteres paternoszter rendszer (péld: a Chinook Ch-47

típus) utántöltésével,   kanban-lego  módban betáplálva.

Európában a leghasználhatóbbak:  Eyjafjallajökull,  Bárðarbunga  Izlandon, vagy a

Mount Etna Sziciliában.

Amennyiben  ez  nem lehetséges  a  Média   kontinenseket  átalakító  tudatipara  által

elbüdösödött „Rencer” zászlóba csomagolt temetési szisztéma alacsony hatásfoka és

„immorális imperativusza” miatt (Pearl Harbour, Tonkini öböl,  WTC, Iraq, Dimona,



Covid, Afganisthan stb.), akkor az egyetlen humanoid  megoldás jelenleg, egy másik

és  a legközelebbi lakható bolygó (a  Galaxis-t megelözően történő) beszennyezése,

ugyanis  Rapa-nui-n is mérik a „fukushimát” és a föld oxigéntermelő kapacitásának

15 % át   adó Nagy Korall Zátony  20 %-a már elpusztult.

Lehetséges  azonban,   hogy  nagyvállalatok  éppen  a  Pax  Peristaltika globális

fogyasztás körforgásának (samsāra) fennmaradásának érdekében majd átöblögetik a

tengereket  (ez  mintha  el  is  kezdődött  volna),   és   áttérnek  egy  lukratívabb

ökoszemléletű húshasznúság gyakorlatára.

http://www.guo.hu/___WORDPRESS/Laszlo-Hortobagyi_Gayan-Uttejak-
Orchestra/_By_The_Way/2010_Schiller-R.Szereny-javaslat-a-nyugdijasok-

eletminosegenek-javitasara_2010.pdf

Én persze a dolgok eme felületes ismeretében is természetesnek találom mindezt, és

egy  dologban  biztosak  lehetünk,  hogy  már  a  jelenlegi  technológiai  high-tech  is

kizárja  a  változtatást  akaró  társadalmi  erők  lehetséges,  kivánatos  és  jövőbeli

összefogását.  Ezért   megvalósul  egy  fogyasztásra  nyomorított  igazi

termesztársadalom  -  ez  evolúciósan  is   törvényszerű  -  ahol  a  rencerlétfentartó

növekedés  és  reciklusos  termelési  samsāra,   vagy  kényszerüen  átalakul  vagy  a

kereskedelmi  háborúk  átveszik  a  hagyományos  háborúk  szerepét  és/majd  a

növekedés  és a  verseny kihelyeződik a világűrbe,   a bolygókra, ugyanis a földi

nukleáris  világháborúk  egyetlen  ellenszere  éppen   a  tőkestruktúrák

tulajdonhálózatának globális-planetáris szétterülése. 

Erre mondják a "thinkethologists" fajzatok, hogy a történelem aktorai : nem tudják,

de  teszik.

Ha tudták, ha nem,  de befolyással bírt például K-Európa polgárai életére az is, hogy

ezekben  a  Zónákban  a  II.  Világháború  után  átmenetileg  megvalósult   egy  nem

kapitalista, hanem szocialistának becézett, mállékony határokkal  rendelkező statikus

kasztrendszer  (sociostrata),  amelyben annak késői bomlásában, - nem véletlenül –

ismét  felmerül  az  értelmiség,  azaz  a  „tudás”  privilégiumával  rendelkező  osztály

sikeres  hatalomra  kerülésének  a  marxista  mutációjú  gondolatkisérlete.

A  történelem  helyi  sodrása  és  a  „Világrencer”,   a  biológiai  evolúció  sátáni
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természetével  szinergikus  összhangban  (mint  tudjuk  a  „Természet  a  Sátán

Temploma”), mintha árulásra és a hajó elhagyására késztette volna eredeti megérzőit,

s  az  egyáltalán  nem  illuzórikus,  hanem  egy  lehetséges   alternatív   jövő  -  akár

fikciószerű  –  részletezése,  netán  egy alternatív  k-európai communio-ba tömörülés

helyett, hamar beágyazódtak a nagyvállalati szociológia, illetve a korporációk által

felügyelt liberális világrend lukratív akoljaiba.

http://www.okotaj.hu/szamok/12-13/tars5.html

A sci-fi  rövid léte  és  kihalásának története  is  remekül  példázza  a  „Világrencer”

virulens túlélőképességét az  alternatív víziók elégetésének általános folyamatában az

öntudatlan   homeosztázis-Moloch által,  ahol  a  sikeres   vízionárius   szereplők

condom-ként  funkcionálva  terelik  problémamentes  meddőhányó  pályára  és

szelektálják  ki  a  lehetséges  rendszerszintü  alternatívák  versengő  „ejakulátumait”.

Névsorvégtelent is  tudunk biztosítani,  így  a film,   irodalom területéről is  :  nincs

kultúrális termék, mely rendszerhibának nevezné meg  az ábrázolt (kizárólag egyéni)

létstruktúrák  szenvedéseinek  okait.

Ezeknek az „alkotásoknak'  mindegyike jól ábrázolja a közösségi tudatok  Faraday

kalitkáit a mindenkori szociosztázisba  becementálva és azt kondicionálva, egyben  a

Big Data birtokosainak hatékony  tudatiparát  is,   eme  kalitkák létrehozásában és

fenntartásában.

Létezik azonban  egy pszichedelikus közösség  (Transociety) ezen a Földön, helyes

értékrenddel  és  kitartó,  de  lappangó  állandósággal,  zsigerileg  új  ökológiai

koncepcióval, s akik a vallásosság művi jóságától eltérően a mindenki  (ember-állat)

megváltásának  természetes  szemléletével  rendelkeznek,  amolyan  evolúciós

osztálynélküli szolidaritással élik életüket (jelenleg: in subliminal sociostasis). 

Korunk katakomba-lényei ők, kik azonban zenéjükkel, kultúrájukkal eltávoznak eme

dőre világból, így mint kényszerű alanyai a jelenkori társadalomnak szociológiailag

kiszelektálódnak,   ezáltal  megszűnnek  ideológiai-hatalmi  tömbök  politikai  bázisa

lenni, így erjesztve  növekvő mennyiségükkel a világ lehetséges sorsát. 

S bár ezen a bolygón már soha többet nem lesznek társadalmi forradalmak és  amikor

a „termeszek” imigyen távozva „elrágták” a Birodalom alapjait  -  a mithraszi Jó és

http://www.okotaj.hu/szamok/12-13/tars5.html


Rossz 

lakmuszpapirja  lesz  ez  az  elkerülhetetlen  bekövetkezés  -   akkor  a  „Világrencer”

össze fog omlani. Annyira tisztán „kvantumbiológiai”  az algoritmus, hogy meg lehet

bízni benne, csupán türelem kérdése: mindazon halak, akik a partra kimerészkedőket

lekárogták - ma is halak...

 (Hortobāgyinak Lātszō  http://www.guo.hu   és  a  "Budavāri Kutyāk & Cicāk"

honlap levelező tagja.)
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